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 انتظار می رود فراگیران بعد از گذراندن این دوره بتوانند :
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 اهداف آموزشی واحد درسی
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الف( در طول دوره 

 

MCQب( پایان دوره: 

 : برای این درس  حداقل نمره قبولی

 تعداد ساعات مجاز غیبت برای این واحد درسی :  

 

 

–. 

  

3) Corlien M, Varkevisser CM,…. A Dessigning and conducting health 

systems research projects. Volume 1: proposal development and fieldwork. 

WHO 

4) Harris JE, Gleason PM,…. An introduction to qualitative research for 

food and nutrition professionals. Am J Clin Nutr 2009;109:80-90. 

 شيوه ارائه آموزش 

 

 شيوه ارزيابی دانشجو 

 

 منابع آموزشی
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 مدرس / مدرسین دوره ) تلفن ، ایمیل و ....(: 

–

 

pourghassemb@tbzmed.ac.ir

mahdavir@tbzmed.ac.ir 

 )تلفن ، ایمیل و ....(:  کارشناس آموزشی 

–

 

 

nutritionfaculty@tbzmed.ac.ir 

 فرصت های يادگيری

 

   اطلاعات تماس

 

 منابع آموزشی برای مطالعه بيشتر
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 بسمه تعالی

    قیروش تحقطرح درس : 

 8ترم   :                                         کارشناسی ارشد -تغذیه  رشته و مقطع تحصیلی :                                    80681241  :  قیروش تحقنام  و کد درس :   
     و علوم غذایی  :      دانشکده تغذیهروز و ساعت برگزاری :                                                     محل برگزاری                                                                                             :نیمسال اول / دوم / تابستان  

                                               دکتدددر رمددا م ددددوی           مدددرس یدددا مدرسددی :                           ----دروس پدددیی نیدداز :                                     وا دددد نمددری         6 تعددداد و نددوح وا دددد / نمددری / عملددی   :      

        08533313140        شماره تماس دانشکده:
 

 

 

 .ديرا کسب نما یمطالعات تجرب لیو تحل هيو تجز یزيوبرنامه ر یطراح نهیلازم  در زم یتوانمند ندابتودرس  ينا نندراگذاز  پسرود  می رنتظاا نشجواز دااهداف کلی : 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزيابی

 
 دانشی

(knowledge) 

پرسش و  ،یسخنران

ز پاسخ، استفاده ا

 یسمع ليوسا

 و  یبصر

 یآموزش یها لمیف

 از پیش مطالعه

 سکلا

 در لفعا کترمشا

 کلاسی مباحث

 تحقیق تكمیل

 نتخابیا

 کلاس درس
ساعت و   کي

 مین

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 و وايت بورد 

ارائه پروپوزال تنظیم  -1

 شده

ترم  پايانامتحان  -2

 (  یحي)سوالات تشر
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 ه اول جلس
 

  انتخاب موضوع پژوهش، منابع انتخاب موضوع  ،یتحقیقات یتعیین اولويت ها یتعريف تحقیق، روشها آشنايی دانشجو بااهداف کلی : 
 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزیابی

 

 ميی رود دانشيجو بتوانيد:    در پايان اين جلسه انتظار

 

 کند. نبیارا  تحقیق ممفهو-1

 توضیحآن را  حلامرو  تحقیق علمی روش-2

 هد.د

 کند. نبیارا  تحقیق ایبر مناسب تموضوعا-3

 کند. نبیارا  تحقیق عموضو بنتخاا هنحو-4

 کند. بنتخاا دخو تحقیق ایبررا  موضوعی-5

 

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخو پرسش

 نیاسخنر

  و...سلايد از  ا دهستفاا

 سکلا از پیش مطالعه

 کلاسی مباحث در لفعا کترمشا

 نتخابیاتحقیق  تكمیل

 میساعت و  ن کي کلاس درس

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 و وايت بورد 
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 جلسه دوم 

 

 عنوان نيمختلف پروپوزال و تدو یبا قسمت ها يیآشنااهداف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی

یطه ح

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 روش ارزيابی رسانه کمک آموزشی زمان

در پايان اين جلسيه ا نتظيار ميی رود    

 دانشيييييييييجو بتوانيييييييييد: 

 

قسييمت هييای مختلييف يييک    -1

 پروپوزال بیان کند.

ويژگی های يک عنوان خيوب را   -2

 بشناسد.

 

 

 دانشی

(knowl

edge) 

 پاسخو پرسش

 نیاسخنر

  و...سلايد از  اده ستفاا

 سکلااز  پیش مطالعه

 کلاسی مباحثدر  لفعا کترمشا

 نتخابیا تحقیق تكمیل

 میساعت و  ن کي کلاس درس

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 و وايت بورد 

مقالات با  "عنوان" یابيارز

 شده سيتوجه به اصول تدر
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 جلسه سوم

 

  آن نيمختلف بیان مساله و تدو یسمت هاآشنايی دانشجو با  قاهداف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزيابی

 در پايان اين جلسه انتظار می رود دانشجو بتواند:

 

 هد.د توضیحرا  "هشوپژ مسئله نبیا " ممفهو-1

 هد.د توضیحرا  "هشوپژ مسئله نبیا " همیتا-2

 کند. لیسترا  مسئله نبیادر  مهم اردمو-3

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخ وپرسش

 نیاسخنر

 سلايداز  ا دهستفاا

  و...

 سکلااز  پیش مطالعه

 کلاسی مباحثدر  لفعا کترمشا

 نتخابیا تحقیق تكمیل

کلاس 

 درس

ساعت و   کي

 مین

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 رد و وايت بو

 "مسئله انیب" یابيارز

مقالات با توجه به اصول 

 شده سيتدر
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 جلسه چهارم 
 

 متون یآشنايی دانشجو با بررساهداف کلی : 
 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزيابی

 

رود دانشجو  ظار میدر پايان اين جلسه انت

 بتواند:

 

را در  گذشته تمطالعا بر ورمر دبررکا-1

 .هددتوضیح  مسئله نبیا نوشتن

را  گذشته تمطالعا بر ورمر منجاا هنحو-2

 کند. نبیا

 مسئله نبیاو  منجارا ا تمطالعا بر ورمر-3

 بنويسد.را  دخو تحقیق

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخو پرسش

 نیاسخنر

سلايد ده از  استفاا

  و...

 سکلااز  پیش مطالعه

 مباحثدر  لفعا کترمشا

 کلاسی

 نتخابیا تحقیق تكمیل

 کلاس درس
ساعت و   کي

 مین

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 و وايت بورد 

 "مرور متون" یابيارز

مقالات با توجه به 

 شده سياصول تدر
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 جلسه پنجم 

 

 پژوهش ینظیم  اهداف پژوهش، پرسشها يا فرضیه هاآشنايی دانشجو با تاهداف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزيابی

رود دانشيجو   در پايان اين جلسه انتظار می

 بتواند:

 کند. نبیارا  هشیوپژ افهدا اعنوا-1

 کند. نبیاا ر هشوپژ افهدا یيژگیهاو-2

 کند. نبیارا  تحقیق افهدا دبررکا-3

 هد.د توضیحرا  هشوپژ تلااسو-4

 کند. تعريفرا  تحقیق فرضیه-5

 کند. نبیارا  فرضیه اعنوا-6

را  دخو تحقیق تفرضیاو  افهدا، تلااسو-7

 بنويسد.

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخو پرسش

 نیاسخنر

  و...سلايد ده از  استفاا

 سکلااز  پیش مطالعه

 کلاسی مباحثدر  لفعا کترمشا

 نتخابیا تحقیق تكمیل

 کلاس درس
ساعت و   کي

 مین

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 و وايت بورد 

و ف اهدا " یابيارز

مقالات  "اتیفرض

با توجه به اصول 

 شده سيتدر
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 جلسه ششم

 

 یاختصاص یواژه ها فيو تعر قیدر تحق آشنايی دانشجو با انواع متغیرها و کاربرد آنهااهداف کلی : 

 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

روش 

 ارزيابی

 در پايان اين جلسه انتظار می رود دانشجو بتواند:

 کند. تعريفرا  متغیر-1

 یبند ستهو د نبیارا  تحقیق یمتغیرها اعنوا-2

 .کند

 کند. اجستخررا ا دخو تحقیق یمتغیرها-3

 

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخو پرسش

 نیاسخنر

  و...سلايد ده از  استفاا

 سکلااز  پیش مطالعه

 کلاسی مباحثدر  لفعا کترمشا

 نتخابیا تحقیق تكمیل

 میساعت و  ن کي کلاس درس

 اور هد يا

ويديو 

 پروژکتور 

(power 

point) 

 و وايت بورد 
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  هفتمجلسه 
 

 داده ها یجمع آور یآشنايی دانشجو با انواع  ابزارهااهداف کلی :  
 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزيابی

 

 در پايان اين جلسه انتظار می رود دانشجو بتواند:

 

 ند.ک نبیارا  هاآوری داده  جمع یشهارو-1

 کند. نبیاآوری داده را  جمعروش  هر معايبو  ياامز-2

 کند. نبیارا  پرسشنامه يک یيژگیهاو-3

خود را استخراج  قیمورد استفاده در تحق یابزارها-4

 .کند

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخو پرسش

 نیاسخنر

  و...سلايد ده از  استفاا

 سکلااز  پیش مطالعه

 مباحثدر  لفعا کترمشا

 کلاسی

 نتخابیا قیقتح تكمیل

 کلاس درس
ساعت  کي

 میو  ن

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power 

point) 

 و وايت بورد 

 یابزارها" یابيارز

 "مورد استفاده

در مقالات با 

توجه به اصول 

 شده سيتدر
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 جلسه هشتم 

 

 مورد استفاده یابزارها يیو روا يیايسنجش پا یآشنايی دانشجو با روشهااهداف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه 

کمک 

 آموزشی

 روش ارزيابی

 در پايان اين جلسه انتظار می رود دانشجو بتواند:

 

 .کند انیابزارها را ب يیايپا یانواع روش ها-1

 .کند انیابزارها را ب يیروا یروشها انواع-2

در  یریي ابزار انيدازه گ  يیو روا يیايبرآورد پا نحوه-3

 .کند انیخود را ب قیتحق

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخ وپرسش

 نیاسخنر

  و... سلايداز  ا دهستفاا

 سکلااز  پیش مطالعه

 کلاسی مباحثدر  لفعا کترمشا

 نتخابیا تحقیق تكمیل

 کلاس درس
ساعت  کي

 میو  ن

 اور هد يا

ويديو 

 پروژکتور 

(power 

point) 

و وايت 

 بورد 

 یروشها" یابيارز

و  يیايسنجش پا

مقالات با  "يیروا

توجه به اصول 

 شده سيتدر

 



 11 

 
 

 نهم جلسه 
 

 یرینمونه گ یها وهیآشنايی دانشجو با  شاهداف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 یروش ارزیاب رسانه کمک آموزشی زمان

 

 

در پايان اين جلسه انتظار می رود دانشجو 

 بتواند:
 

 کند. تعريفرا  تحقیق جامعه-1

 کند. تعريفرا  تحقیق نمونه-2

 کند. نبیارا  یگیر نمونه لايلد-3

 کند. نبیارا  یگیر نمونه فیدتصا غیر یشهارو-4

 کند. نبیارا  یگیر نمونه فیدتصا یشهارو-5

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخو پرسش

 نیارسخن

سلايد ده از  استفاا

  و...

 سکلا از پیش مطالعه

 مباحث در لفعا کترمشا

 کلاسی

 نتخابیاتحقیق  تكمیل

 کلاس درس
ساعت و   کي

 مین

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 و وايت بورد 

 یروشها" یابیارز

در  "یرینمونه گ

مقالات با توجه به 

 شده سیاصول تدر
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 دهم جلسه 
 

 حجم نمونه نییتع یها وهیآشنايی دانشجو با اصول و ش اف کلی :اهد

 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

روش 

 ارزیابی

 

 در پايان اين جلسه انتظار می رود دانشجو بتواند:
 

 .کند نبیارا  نمونه حجم بر ارگذ تاثیر ملاعو-1

انواع ی محاسبه حجم نمونه برا یروشها-2

 .کند انیت را بلعامختلف مطا

 .ديخود را برآورد نما قینمونه تحق حجم-4

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخو پرسش

 نیاسخنر

  و...سلايد ده از  استفاا

 سکلا از پیش مطالعه

 کلاسی مباحث در لفعا کترمشا

 نتخابیاتحقیق  تكمیل

 میساعت و  ن کي کلاس درس

 ر هد يااو

ويديو 

 پروژکتور 

(power 

point) 

 و وايت بورد 
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  ازدهمی جلسه

 

 یفیآشنايی دانشجو  با مطالعات توصاهداف کلی : 

 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

روش 

 ارزیابی

 جو بتواند:در پايان اين جلسه انتظار می رود دانش
 

 کند. تعريفرا  توصیفی تحقیق-1

 کند. نبیارا  توصیفی مطالعه يک یيژگیهاو-2

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخ وپرسش

 نیاسخنر

  و... سلايداز  ا دهستفاا

 سکلا از پیش مطالعه

 کلاسی مباحث در لفعا کترمشا

 نتخابیاتحقیق  تكمیل

 میساعت و  ن کي کلاس درس

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 و وايت بورد 
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 دوازدهم جلسه 

 

 یلیآشنايی دانشجو  با مطالعات تحل اهداف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

روش 

 ارزیابی

 

 

 در پايان اين جلسه انتظار می رود دانشجو بتواند:
 

 کند. تعريفرا  تحلیلی تحقیق-1

 کند. نبیارا  یلیتحل مطالعه يک یيژگیهاو-2

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخو پرسش

 نیاسخنر

  و...سلايد ده از  استفاا

 سکلا از پیش مطالعه

 کلاسی مباحث در لفعا کترمشا

 نتخابیاتحقیق  تكمیل

 يک ساعت و  نیم کلاس درس

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 و وايت بورد 
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  زدهمیسجلسه 

 

 یتجرب مهیآشنايی دانشجو  با مطالعات ناهداف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 رسانه کمک آموزشی زمان

روش 

 ارزیابی

 

 در پايان اين جلسه انتظار می رود دانشجو بتواند:
 

 کند. تعريفرا  تجربی نیمه تحقیق-1

 کند. نبیارا  یتجرب مهین مطالعه يک یيژگیهاو-2

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخ وپرسش

 نیاسخنر

  و... سلايداز  ا دهستفاا

 سکلا از پیش مطالعه

 کلاسی مباحث در لفعا کترمشا

 نتخابیاتحقیق  تكمیل

 میساعت و  ن کي کلاس درس

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 وايت بورد  و
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 چهاردهم جلسه 

 یآشنايی دانشجو  با مطالعات تجرباهداف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزیابی

 

 

در پايان اين جلسه انتظيار ميی رود دانشيجو    

 بتواند:
 

 .کند تعريفرا  تجربی تحقیق-1

 کند. نبیارا  یتجرب مطالعه يک یيژگیهاو-2

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخو پرسش

 نیاسخنر

  و...سلايد ده از  استفاا

 سکلا از پیش مطالعه

 کلاسی مباحث در لفعا کترمشا

 نتخابیاتحقیق  تكمیل

 میساعت و  ن کي کلاس درس

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 و وايت بورد 
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 پانزدهم  جلسه

 

 یساز یتصادف یدانشجو با انواع روش ها يیآشنااهداف کلی : 

 

 رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
روش 

 ارزیابی

 

 

در پايان اين جلسيه انتظيار ميی رود دانشيجو     

 بتواند:

 

 .کند انیرا ب یساز یتصادف یانواع روش ها-1

 .کند انیرا ب یهر روش تصادف یها یژگيو-2

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخو پرسش

 نیاسخنر

  و...سلايد ده از  استفاا

 سکلا از پیش مطالعه

 کلاسی مباحث در لفعا کترمشا

 نتخابیاتحقیق  تكمیل

 میساعت و  ن کي کلاس درس

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 و وايت بورد 
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 شانزدهم  جلسه

 

 نتايج رنتشاو ا به کار گیریاهداف کلی : 

 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

روش 

 ارزیابی

 

 

 در پايان اين جلسه انتظار می رود دانشجو بتواند:
 

 کند. نبیارا  قیقتح نتايج رنتشاو ا یگیرربكا چگونگی

 دانشی

(knowledge) 

 پاسخو پرسش

 نیاسخنر

  و...سلايد ده از  استفاا

 سکلا از پیش مطالعه

 کلاسی مباحث در لفعا کترمشا

 نتخابیاتحقیق  تكمیل

 میساعت و  ن کي کلاس درس

 اور هد يا

 ويديو پروژکتور 

(power point) 

 و وايت بورد 
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 هفدهم جلسه 

 یبامتحان کت

 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی
 روش ارزیابی

 

 ترمکتبی پايان امتحان 
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  : سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس 

 

 گزارش به اداره آموزش             

 

 

 شیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : نحوه ارز 

 

 %  33                     شده                میارائه پروپوزال تنظ -1

 %  63             (     یحيترم ) سوالات تشر انيامتحان پا -2

 
 

 :) منابع اصلی درس) رفرانس 

 

 آخرين ويرايش منابع زير :

 

 یبهداشت یستمهایدر س قیتحق ،یت جهانسازمان بهداش نیگروه مولف -1
 

   Margetts BM. & Nelson M.  Design concepts in nutritional epidemiology. Oxford University Press.2 
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